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FORUM VINI 2018: Süddeutschlands größte Weinmesse
öffnet am Wochenende die Pforten für Weinfreunde und Genießer 
Die 34. Auflage der FORUM VINI bietet auch in diesem Jahr wieder eine Vielzahl von Highlights: Mehr als 300 Aussteller aus 40 Ländern präsentieren im ausgebuchten Münchner MOC 2.500 Produkte aus vielen Bereichen der Genusswelt. Vom 9. November bis 11. November können Weine und Schaumweine sowie Spirituosen, Craftbier, Weinzubehör und Delikatessen probiert und erworben werden. Premiere feiert der 
Verkostungsstand mit Weinen von zahlreichen Prominenten. Der Veranstalter Meininger Verlag erwartet rund 10.000 Besucher. 
Weine aus der ganzen Welt

Die FORUM VINI gibt auch 2018 für Weinfreunde und Genießer einen umfassenden Überblick über Weine aus der ganzen Welt. Neben deutschen Winzern präsentieren sich Weinmacher aus Italien, Österreich, Spanien und Frankreich. Darüber hinaus kann der Besucher auf Entdeckertour nach Weinen aus Osteuropa gehen. Auch exotische Länder wie Mexiko, Libanon und Uruguay präsentiere ihre Weine. Zum ersten Mal gibt es zur 34. Auflage der FORUM VINI eine Prominenten-Weinbar. Dort können an drei Messetagen ausgewählte Weine von Francis Ford Coppola, Gérard Depardieu, Sting und Matthias Schweighöfer und Joko Winterscheidt kostenlos probiert werden. Hochwertige Speiseöle, hausgemachte Pasta und Dips, Käse- und Wurstspezialitäten sowie Pralinen und Spezialitätenkaffees runden das Angebot ab.

Sonderverkostungsfläche

In diesem Jahr sind zwei spannende Anbaugebiete aus Spanien – Rueda (Freitag) und Castilla y Léon (Samstag) zu Gast – sowie aufstrebende Premiumweine aus Kroatien am Messesonntag. Pro Messetag präsentiert sich jeweils ein Anbaugebiet mit seinen Weinen auf einer großen Verkostungsfläche. Für die wissbegierigen Besucher stehen 23 Seminare zur Auswahl. Vom Einsteiger-Sensorik-Seminar am Freitag um 16 Uhr über Ausflüge in die Weinregionen Südafrika, Luxemburg und Portugal ist an den drei Messetagen alles geboten. Darüber hinaus können Vorträge über Spirituosen besucht und Gewinnerweine von Meiningers Rotweinpreis 2018 verkostet werden.
Über die Weinmesse FORUM VINI:
Die FORUM VINI wurde vor 34 Jahren von Angelika Albrecht und Joseph Frühauf als erste Weinmesse in Deutschland gegründet. Vor fünf Jahren übernahm der auf Fachzeitschriften für Wein und Weinprämierungen spezialisierte Meininger Verlag die FORUM VINI. Das Forum ist mit 300 Ausstellern und 10.000 Besuchern die größte Weinmesse Süddeutschlands.
Ausführliche Informationen zur Messe inkl. Aussteller, Produkte und 
Seminarprogramm unter www.forum-vini.de. 
Öffnungszeiten FORUM VINI 2018
Freitag, 9. November

15 bis 22 Uhr

Samstag, 10. November
13 bis 21 Uhr

Sonntag, 11. November

12 bis 19 Uhr

Eintritt

17 EUR an der Tageskasse
15 EUR an den Vorverkaufsstellen von München Ticket, inkl. MVV-Tageskarte
Ort

Halle 4, MOC München | Lilienthalallee 40 | 80939 München
Über den Meininger Verlag

Der 1903 in Neustadt an der Weinstraße gegründete MEININGER VERLAG ist einer der ältesten deutschen Fachverlage, geführt in 4. Generation. Das Unternehmen hat sich insbesondere auf Fachzeitschriften für die Weinbranche spezialisiert und ist europäischer Marktführer. Daneben veranstaltet das Unternehmen Messen, Branchenveranstaltungen sowie Fachkongresse. International hat sich der Meininger Verlag einen erfolgreichen Namen gemacht mit dem Großen Internationalen Weinpreis MUNDUS VINI zu dem pro Jahr mehr als 11.000 Weine angestellt werden. Darüber hinaus führt das Medienunternehmen weitere Weinwettbewerbe durch wie Best of Riesling und Meiningers Deutscher Sektpreis.
Kontakt Presse: Laura Schwöbel, Tel. 06321 8908-195, Mail: presse@forum-vini.de;
Sigrid Eck, Tel. 089 99 24 96 26, Mail: se@schultz-kommunikation.com
MEININGER VERLAG GmbH
Fon: +49(0)63 21/89 08-0
CEO: Andrea Meininger-Apfel,



Maximilianstraße 7-17
Fax: +49(0)63 21/89 08-73
Christoph Meininger, Peter Meininger
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